

К юбилею 5
А. Кульмамедова

Много взволнованных и теплых слов было сказано в адрес талантливой мастера туркменской сцены, народного артиста Союза ССР Амана Кульмамедова во время встречи с ним в сельхозартелях «Совет Туркменистаны» и имени Ленина Ашхабадского района. Его творческий путь — путь одного из зачинателей туркменского театрального искусства, создавшего за тридцать лет своей сценической деятельности сотни ярких, глубоких образов — охарактеризовал в своем докладе заместитель министра культуры ТССР А. Ковусов.

А. Кульмамедов горячо поблагодарил колхозников за высокую оценку его сценической и общественной деятельности, рассказал о развитии театрального искусства в Туркмении.

В колхозе имени Ленина после встречи с А. Кульмамедовым состоялся концерт школьной художественной самодеятельности.

**
*

На днях в Министерстве культуры ТССР состоялось заседание комиссии по проведению 50-летия со дня рождения народного артиста СССР А. Кульмамедова. Был намечен ряд мероприятий по подготовке к юбилею, который решено провести 9 февраля. Накануне, 8 февраля, академический театр драмы покажет ашхабадцам спектакль «Ревизор» с участием А. Кульмамедова в роли городничего.